



Akcija SIPA-e

Prodali dokumente za 36 osoba iz krim-miljea

Desetorica uhićenih u akciji "Papyrus" nakon kriminalističke obrade predana Županijskom tužiteljstvu u Sarajevu

R.Soldo

bih@vecernji.net
SARAJEVO, MOSTAR

Trojica od desetorice uhićenih - Bojan Đokić, Izet Redžović i Savo Manojlović u akciji kodnog naziva "Papyrus" nakon krim-obrade predana su Županijskom tužiteljstvu u Sarajevu - naveli su iz SIPA-e, koji su vršili pretrese na području Sarajeva i Zvornika zbog osnovane sumnje da je ova skupina pribavila lažne dokumente BiH za 36 osoba iz kriminalnog miljea. Tako je desetorica osumnjičena za kazneno djelo organiziranja krivotvorenja isprava i



ovjeravanja neistinitog sadržaja. - Istraga je trajala dulje vrijeme, a provedena je u suradnji s MUP-om Republike Srpske i Srbije, Obavještajno-sigurnosnom agencijom BiH i Graničnom policijom BiH, kao i županijskim MUP-ovima u Sarajevu, Tuzli, Mostaru i Travniku. SIPA je ovom akcijom razbila lanac koji se bavio krađom

identiteta građana BiH, koje su prodavali kriminalcima iz regije, čime su im omogućavali dobivanje originalnih putovnica BiH. Neslužbeno se spominje da su lažne putovnice koštale oko 10.000 eura, te da su ukradeni identitet imali kriminalci s područja Srbije, Crne Gore, Bugarske i jedna osoba koja je 17. srpnja

uhićena u Peruu zbog krijumčarenja droge iz Južne Amerike u Europu. Iako su pojedini mediji spominjali da među uhićenima ima djelatnika matičnih ureda i Agencije za identifikacijske dokumente, evidenciju i razmjenu podataka (IDDEEA), iz ove ustanove su demantirali ove navode, ističući i da su organizacijske jedinice ove agencije bile predmet policijskih pretresa. Inače, inspektori SIPA-e su u Mostaru uhitili pa zbog bh. državljanstva pustili Zlatka Ešegovića. Naime, Interpol Zagreb ga traži zbog presude Općinskog suda, koji ga je osudio na dvije godine zbog kaznenog djela računalne prijevare. Na odluku o puštanju postoji mogućnost žalbe Kaznenom vijeću Suda BiH. Kako se neslužbeno spominje, optužen je za "skidanje" 10.000 kn iz bankomata. ●